KEITH (キース)

TYPE COUNT COMPOSITION

MH001 1/28Nm COTTON52% POLYESTER48%(UV CUT)

素材説明

綿のソフトでしなやかな風合いに、十字断面ポリエステルを複合することにより、ドライなタッチと優れた機能性を兼ね揃えたコンフォートヤーン。

また、繊維の中にUV CUTセラミックが練りこまれているため、太陽光を遮断する効果があり、優れたUV CUT性を兼ね揃えていることが特徴になります。

MATERIAL DESCRIPTION

KEITH is a comfort yarn that combines a dry touch with excellent functionality by combining a soft and supple texture of cotton with polyester with a cross section.

In addition, since UV CUT ceramic is kneaded into the fiber, it has the effect of blocking sunlight and is characterized by having excellent UV CUT properties.

Name KEITH
Type MH001
Count 1/28Nm
Comp COTTON52%
POLYESTER48%



